



Осуществляем выездную компьютерную и экспертную диагностику мотоциклов по тарифам "Экспресс", "Экспресс-Эконом" "Комплекс", "Комплекс 3". Диагностика производится с п [омощью выпускаемых нами сканеров](#) и нашими штатными сотрудниками. Гарантия качества. Выезд сотрудника в течение 8-24 часов после оформления заявки в любое время суток и дня недели.

“Экспресс” - электронная экспресс-диагностика состояния мотоциклов Suzuki, Honda (и Kawasaki с первого квартала 2014).

Эта диагностика удобна, если вы уже приобрели мотоцикл, и хотите узнать его историю, или если у вас горит лампа “Ошибка Инжектора” и вы хотите получить независимую оценку серьезности и стоимости ремонта перед тем как отправиться в сервис. Диагностика не затрагивает оценку состояния агрегатов мотоцикла с которыми не работает блок управления мотоциклов (инжектор).

Наш специалист выезжает со сканером, считывает состояние энергонезависимого бортового журнала мотоцикла, в котором хранится история ошибок мотоцикла, оставляет вам файл со списком ошибок и дает устное заключение:

-

о возможных причинах возникновения ошибок

-

о возможных последствиях старых проблем для последующей эксплуатации мотоцикла

-

стоимость и серьезность ремонта (если у вас горит Ошибка Инжектора)

Диагностика направлена на восстановление действий предыдущих хозяев мотоцикла с целью предугадать возможные последствия и причины. Часто, при возникновении проблемы, эта информация помогает разобраться. Как правило, в мотоцикле проблемы начинаются с тех мест в которые лазили. Нередко, проблему можно предотвратить.

Стоимость услуги: 1500 руб., выезд специалиста в течение 24 часов после оформления заявки, 7 дней в неделю.

“Экспресс-Эконом” - электронная экспресс-диагностика состояния мотоциклов Suzuki

,
Honda

(и
Kawasaki

с первого квартала 2014)

Это такая же диагностика что и Экспресс, но без выезда - вы можете приехать к нам в гости на мотоцикле и мы при вас осуществим диагностику вашего мотоцикл и дадим оценку его состоянию.

Сразу после покупки мотоцикла можно приехать к нам и узнать его историю.

Стоимость услуги: 700 руб., в любые дни недели предварительно нужно записаться

«Комплекс» - всесторонняя диагностика состояния мотоцикла

Этот вид диагностики подразумевает детальный отчет, в электронном виде, с фотографиями и заключениями, передаваемый заказчику. Комплекс удобен, если вы собираетесь купить мотоцикл в Москве, а сами находитесь за пределами Москвы или если вы покупаете свой первый мотоцикл с рук и опасаетесь обмана. Наш специалист осуществляет выезд к указанному вами месту хранения мотоцикла с последующей его детальной инспекцией.

В Комплекс входит:

-

электронное сканирование мотоциклов - Suzuki, Honda, (Kawasaki с первого квартала 2014)

-

оценка состояния узлов и агрегатов мотоцикла

-

оценка состояния мотора, сцепления и КПП

-

оценка состояния ходовой части

-

оценка повреждений и внешнего вида

- проверка документов, ПТС, перебитые VINы, номера мотора, проверка года

выпуска по VIN

- проверка на угон (+500р)
- оценка средних вложений в течение последующих 2000км.
- детальный отчет в электронном виде, высылаемый на ваш e-mail

Все технические аспекты состояния мотоцикла, возможные без разбора мотора, будут учтены. Мы гарантируем – если в течение полу года, или 10 000км, проблема, возникшая с вашим мотоциклом, не была обозначена в нашем отчете – мы возвратим 50% от суммы диагностики. В случае же если нашему специалисту удалось провести 20 минутный тест драйв мотоцикла по улицам города – и проблема, возникшая через пол-года или 10 000км не была выявлена, мы вернем 90% суммы.

Ваше присутствие - необязательно!

Мы гарантируем результат, вся наша сознательная жизнь связана с мотоциклами. В мотоцикле трудно утаить следы вмешательства в мотор.

Стоимость услуги: 5500 руб., выезд специалиста в течение 24 часов после оформления заявки, 7 дней в неделю. Отчет в электронном виде предоставляется в течение 72 часов после оформления заявки.

Комплекс 3

Комплекс 3 – это три диагностики «Комплекс» по цене двух. В среднем, чтобы подобрать подходящий мотоцикл нужно посмотреть три варианта. Вы выбираете 3 мотоцикла и отправляете к ним нашего эксперта. Эксперт делает заключения, на основе которого вы осуществляете покупку.

Подробности об используемом оборудовании можно прочесть тут:

<http://www.healtech.ru/obd-tool-diagnostics-motozika>

Все виды диагностики осуществляются высококвалифицированными специалистами.

Наши контакты:

<http://www.healtech.ru/kontakty-centralnyi-ofis-shema-proezda>